
GRUPOS PROPUESTA 1 PROPUESTA 2 PROPUESTA 3 PROPUESTA 4 TOTAL

ADULTOS 1 1 1 6 9

COMPETICION 0 1 2 13 16

INICIACION 6 1 6 9 22

INICIACION AV. 4 7 5 5 21

PRECOMPETICION 0 0 5 2 7

GRUPOS PROPUESTA 1 PROPUESTA 2 PROPUESTA 3 PROPUESTA 4 TOTAL

ADULTOS 11% 11% 11% 67% 100%

COMPETICION 0% 6% 13% 81% 100%

INICIACION 27% 5% 27% 41% 100%

INICIACION AV. 19% 33% 24% 24% 100%

PRECOMPETICION 0% 0% 71% 29% 100%

NUMERO ALUMNOS % VOTACION ALUMNOS

ALUMNOS NO VOTARON 33 31%

ALUMNOS VOTARON 75 69%

TOTAL ALUMNOS 108 100%
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